
1. 다음 보기의 수를 a
√
b 로 나타냈을 때, a 가 같은 것을 모두 찾아라.
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2. √
0.002 = A
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5 일 때, A 를 구하여라.
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3 일 때, a+ b 의 값을 구하여라.



4. 다음 보기 중에서 옳은 것을 모두 골라라.
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B 일 때, B −A 의 값을 구하여라.



6. 다음 식을 간단히 나타낸 것 중 틀린 것은?
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을 간단히 나타내면?
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8. √
2 ; 1.414 ,

√
3 ; 1.732 일 때,

√
200 +

√
0.03 의 근삿값을 구하시오.



9. √
0.96 은

√
6 의 x 배이다. 이 때, x 의 값은?
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10. √
5× 3

√
a = 15 ,

√
3×

√
b = 6 ,

√
2.43 = c

√
3 일 때, 유리수 a, b, c 의 곱 abc 의

값은?

① 60 ② 54 ③
54
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11. x, y 가 유리수일 때, x(2 − 2
√
2) + y(3 + 2

√
2) 의 값이 유리수가 된다고 한다.

y

x
의 값을 구하면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



12. 다음 제곱근표를 이용하여
√
2+

√
0.002 의 근

삿값을 구하면?

① 1.8612 ② 5.897 ③ 1.4281 ④ 1.3612 ⑤ 1.459



13. √
4.54 ; 2.131 일 때,

√
x− 25 ; −3.69 을 만족하는 x 의 값을 구하여라.



14. 다음 제곱근표를 이용하여
√
2004 의 근삿값을 구하면?

① 44.72 ② 34.64 ③ 34.70 ④ 34.76 ⑤ 44.76



15. 분모를 유리화한다고 할 때,
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에서 �안에 알맞은 수는?
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16. 5− 3
√
3√

3
= a+ b

√
3 일 때, 유리수 a, b 에 대하여 ab 의 값은?

① −5 ② −4 ③ −1 ④ 2 ⑤ 4



17. 유리수 a, b, c에 대하여 이차함수 f(x) = ax2 + bx + c가 f(0) = 3 , f(
√
3) =

4−
√
3을 만족할 때, f(1)의 값을 구하여라.



18. [a] 는 a 를 넘지 않는 최대의 정수를 나타낸다. 예를 들면 [3] = 3, [3.4] = 3 이다.

a = 2 +
√
3 일 때,

[a] + 1

a
+

2a

[a]− a
의 값을 구하여라.



19. x =
√
5 + 3

√
2, y =

√
5− 3

√
2일 때, x4 + y4의 값을 구하여라.



20. 서로소인 두 자연수 m, n 에 대하여
ï
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m
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= 20,

√
(m− n)2 = 100 일 때,

m+n 의 값이 될 수 있는 수를 모두 구하여라. (단, [a]는 a보다 크지 않은 최대의

정수)


